



# CELOSTÁTNÍ SPARTAKIÁDA 1960

## DOPRAVA KE SPARTAKIÁDNÍMU STADIÓNU NA STRAHOVĚ

Úspěch spartakiády zvýší úspěšné provedení městské dopravy - ukázněně cestující si počínají takto:

rychle nastupují a vystupují, nepřepřlňují vozy a nezůstávají stát ve vchodech do vozů,

připraví si jízdné před vstupem do vozu,

sami požádají o vydání jízdenky,

dbají pokynů průvodčích a dopravních orgánů.

Provoz městské dopravy je zesílen již dvě a půl hodiny před začátkem cvičení; využijte této výhody - pojedete rychleji a pohodlněji.

**Jízdné** pro všechny prostředky městské dopravy je jednotné v celé síti: plné jízdné (dospělí) 0,60 Kčs, dětské jízdné 0,30 Kčs, zavazadla 0,60 Kčs.

**Přestoupit** můžete jen v tom případě, není-li k cíli cesty vedena přímá linka. V hlavních dnech můžete ke stadiónu použít jednu z 19 přímých linek. **Cestující, jedoucí ke stadiónu na Strahově některou z těchto linek, nemohou přestupovat na jinou linku, jedoucí rovněž ke stadiónu.** Přímé linky jsou označeny orientací „Stadión“.

**Informace** o provozu a sazbě vám ochotně sdělí dopravní zaměstnanci, nebo dispečerská kancelář Dopravního podniku v Praze 2, Washingtonova čis. 3, telefon 23-30-30.

## ELEKTRICKÉ DRÁHY

**o hlavních dnech spartakiády**

Dopoledne jede ke stadiónu

**na Královku** 7 přímých linek 1, 2b, 8, 10, 18, 25, 26,

**na Dlabačov** 4 přímé linky 2a, 22, 29, 31,

Odpoledne jede ke stadiónu

**na Královku** 10 přímých linek 1, 2b, 8, 10, 11, 13, 18, 25, 26, 27,

**na Dlabačov** 9 přímých linek 2a, 7, 20, 22, 23, 28, 29, 30, 31.

Linky, které nejsou uvedeny - ke stadiónu nejezdou!

Náhradní doprava bude v úsecích:

Bílá Hora - Královka, Divoká Šárka - Podbaba, Petřiny - Myslbekova.



## TROLEJBUSY A AUTOBUSY

**o hlavních dnech spartakiády pojedou**

dopoledne

**na Stadión - jih** 3 přímé linky 53, 65, 66,

odpoledne

**na Stadión - jih** 6 přímých linek 53, 65, 66, 67, 68  
a autobusy označené orientací „S“

Linky, které nejsou uvedeny - ke stadiónu nejezdou!



**Předplatní lístky**, vydané na určitou linku, jejíž směr byl v době spartakiády změněn, platí pro změněný provoz; kromě toho platí i pro tu linku, jež změněnou nebo zrušenou linku nahrazuje v jejím původním směru. Traťové předplatní lístky trolejbusové platí pro tento případ i pro nejbližší tramvajové linky.

Ve dnech spartakiády je z nutných provozně-technických důvodů provedeno zrušení některých stanic el. drah a trolejbusů. Tyto stanice jsou zvlášť označeny.

## LANOVÁ DRÁHA NA PETŘÍN

Doprava oběma směry je prováděna dvěma vozy; za hodinu dopraví 1200 cestujících. Při větším požadavku na tuto dopravu počítejte s delším čekáním v nástupní stanici.

Jízdné nahoru 0,60 Kčs, dolů 0,30 Kčs, děti vždy 0,30 Kčs, zavazadla 0,60 Kčs.

Jízdenky platí jen na lanovou dráhu!



## ODJEZD ZE STADIÓNU

**ze stanice Královka přes Letnou,  
ze stanice Dlabačov přes Klárov,  
ze stanice Stadión-jih přes Smíchov.**

Směr na tato nádraží určují již od stadiónu orientační tabule; před vchodem k nádraží jsou pokladny. Před vstupem k pokladnám si připravte odpočítané jízdné, aby průchod do prostoru nádraží nevázl. Soupravy el. drah i trolejbusy odjíždějí z nádraží v určeném sledu. Máme připraveno dostatečné množství vozidel - všichni cestující však nemohou odjet najednou! Staniční rozhlas vás bude informovat o vhodném přístupu k vlakům podle stupně obsazení. Řiďte se proto pokyny rozhlasové služby - zachovejte kázeň, dejte při nastupování přednost starším a matkám s dětmi!

**Pozor!** Ve stanicích el. drah zastavují zároveň 2 vlaky - třetí vlak zastaví znovu u předního staničního sloupku.

Informace o provozu linek v ostatních dnech (mimo hlavní dny) získáte na vyvěšených jízdních řádech na staničních sloupcích.

Ztratíte-li cokoli v vozech městské dopravy, ptejte se druhý den ve sběrně nálezu ÚNV v Praze I, Kaprova č. 14. Tam odevzdáváme všechny nalezené předměty.

Příjemnou jízdu Vám přeje

## DOPRAVNÍ PODNIK HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY



# II. CELOSTÁTNÍ SPARTAKIÁDA 1960 - Městská doprava o hlavních dnech

